
8 êëàññ

1 âàðèàíò

. 1. Íåñêîëüêî äåâî÷åê ðàçíûõ âîçðàñòîâ, íàñîáèðàâ ãðèáû, ïîäå-
ëèëè èõ òàê. Ñàìîé ìëàäøåé äàëè 20 ãðèáîâ è 4% îñòàòêà, ñëå-
äóþùåé ïî âîçðàñòó - 21 ãðèá è 4% íîâîãî îñòàòêà è ò.ä. Â èòîãå
îêàçàëîñü, ÷òî âñåì äåâî÷êàì äîñòàëîñü ãðèáîâ ïîðîâíó. Ñêîëüêî
áûëî äåâî÷åê?

. 2. Â ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå óãîë ìåæäó áèññåêòðèñîé
óãëà ïðè âåðøèíå è áèññåêòðèñîé óãëà ïðè îñíîâàíèè ðàâåí 1300.
Íàéòè óãëû òðåóãîëüíèêà. Â îòâåòå óêàæèòå ãðàäóñíóþ ìåðó óãëà
ïðè îñíîâàíèè òðåóãîëüíèêà.

. 3. Êàêîå ÷èñëî áîëüøå
√
2014 +

√
2016 èëè 2

√
2015. Â îòâåòå

óêàæèòå öèôðó 1, åñëè ïåðâîå ÷èñëî áîëüøå âòîðîãî è öèôðó 2 â
ïðîòèâíîñ ñëó÷àå.

. 4. Ðàñøèôðóéòå ðåáóñ:

ÏËÎÌÁÀ×5 =ÀÏËÎÌÁ.

Â îòâåòå çàïèøèòó öèôðîâóþ èíòåðïðåòàöèþ ñëîâà ÀÏËÎÌÁ

. 5. Îòöó 41 ãîä, à åãî äåòÿì 13, 10 è 6 ëåò. ×åðåç ñêîëüêî ëåò
âîçðàñò îòöà áóäåò ðàâåí ñóììå ëåò åãî äåòåé?

. 6. Ïðåäñòàâüòå ÷èñëîâîå âûðàæåíèå

2 · 20152 + 2 · 20162

â âèäå ñóììû êâàäðàòîâ äâóõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Â îòâåòå óêà-
æèòå áîëüøåå èõ ýòèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë.

. 7. Íà êàêóþ öèôðó îêàí÷èâàåòñÿ ÷èñëî 333333?

. 8. Óïðàâäîì Îñòàï Áåíäåð ñîáðàë ñ æèëüöîâ äåíüãè íà óñòàíîâ-
êó íîâûõ êâàðòèðíûõ íîìåðîâ. Àäàì Êîçëåâè÷ çàèíòåðåñîâàëñÿ,
ïî÷åìó ó íèõ â òðåòüåì ïîäúåçäå íàäî ñîáðàòü äåíåã íà 20% áîëü-
øå, ÷åì âî âòîðîì, õîòÿ êâàðòèð âîâ âñåõ ïîäúåçäàõ ïîðîâíó. Íå
ðàñòåðÿâøèñü, Îñòàï îáúÿñíèë, ÷òî çà äâóçíà÷íûå íîìåðà ïðè-
õîäèòñÿ ïëàòèòü âäâîå, à çà òðåõçíà÷íûå - âòðîå áîëüøå, ÷åì çà
îäíîçíà÷íûå. Ñêîëüêî êâàðòèð â êàæäîì ïîäúåçäå?

. 9. Ðåøèòå óðàâíåíèå
3

3− 3

|x− 3|

= −1.

Â îòâåòå óêàæèòå ñóììó âñåõ x óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ.

. 10. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ïÿòèçíà÷íûõ íàòóðàëüíûõ
÷èñåë âèäà ab3cd?



8 êëàññ

2 âàðèàíò

. 1. Íåñêîëüêî äåâî÷åê ðàçíûõ âîçðàñòîâ, íàñîáèðàâ ãðèáû, ïîäå-
ëèëè èõ òàê. Ñàìîé ìëàäøåé äàëè 20 ãðèáîâ è 4% îñòàòêà, ñëå-
äóþùåé ïî âîçðàñòó - 21 ãðèá è 4% íîâîãî îñòàòêà è ò.ä. Â èòîãå
îêàçàëîñü, ÷òî âñåì äåâî÷êàì äîñòàëîñü ãðèáîâ ïîðîâíó. Ñêîëüêî
áûëî ñîáðàíî ãðèáîâ?

. 2. Â ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå óãîë ìåæäó áèññåêòðèñîé
óãëà ïðè âåðøèíå è áèññåêòðèñîé óãëà ïðè îñíîâàíèè ðàâåí 1100.
Íàéòè óãëû òðåóãîëüíèêà. Â îòâåòå çàïèøèòå ãðàäóñíóþ ìåðó óãî-
ëà ïðè îñíîâàíèè òðåóãîëüíèêà.

. 3. Êàêîå ÷èñëî áîëüøå
√
1001 +

√
1002 èëè 2

√
1001. Â îòâåòå

óêàæèòå öèôðó 1, åñëè ïåðâîå ÷èñëî áîëüøå âòîðîãî è öèôðó 2 â
ïðîòèâíîñ ñëó÷àå.

. 4. Ðàñøèôðóéòå ðåáóñ:

ÍÈÊÅËÜ×6 =ÅËÜÍÈÊ.

Â îòâåòå çàïèøèòó öèôðîâóþ èíòåðïðåòàöèþ ñëîâà ÅËÜÍÈÊ.

. 5.Ìàëü÷èêà ñïðîñèëè, ñêîëüêî åìó ëåò. Îí îòâåòèë, ÷òî ÷åðåç 13
ëåò åìó áóäåò â 4 ðàçà áîëüøå, ÷åì áûëî åìó 2 ãîäà íàçàä. Ñêîëüêî
ëåò ìàëü÷èêó?

. 6. Ïðåäñòàâüòå ÷èñëîâîå âûðàæåíèå

2 · 20142 + 2 · 20152

â âèäå ñóììû êâàäðàòîâ äâóõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Â îòâåòå óêà-
æèòå áîëüøåå èõ ýòèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë.

. 7. Íàéäèòå ïîñëåäíþþ öèôðó ÷èñëà 250.

. 8. Âèííè-Ïóõ ñúåäàåò 3 áàíêè âàðåíüÿ è áî÷îíîê ìåäà çà 25
ìèíóò, à Ïÿòà÷îê - çà 55 ìèíóò. Îäíó áàíêó âàðåíüÿ è 3 áî÷îíêà
ìåäà Ïóõ ñúåäàåò çà 35 ìèíóò, à Ïÿòà÷îê - çà 1 ÷àñ 25 ìèíóò. Çà
êàêîå âðåìÿ îíè âìåñòå ñúåäÿò 6 áàíîê âàðåíüÿ?

. 9. Ðåøèòå óðàâíåíèå
4

4− 4

|x− 4|

= −1.

Â îòâåòå óêàæèòå ñóììó âñåõ x óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ.

. 10. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ïÿòèçíà÷íûõ íàòóðàëüíûõ
÷èñåë âèäà ab4cd?



8 êëàññ

3 âàðèàíò

. 1. Íåñêîëüêî ðåáÿò ðàçíûõ âîçðàñòîâ, íàñîáèðàâ ãðèáû, ïîäå-
ëèëè èõ òàê. Ñàìîé ìëàäøåé äàëè 10 ãðèáîâ è 2% îñòàòêà, ñëå-
äóþùåé ïî âîçðàñòó - 11 ãðèá è 2% íîâîãî îñòàòêà è ò.ä. Â èòîãå
îêàçàëîñü, ÷òî âñåì ðåáÿòàì äîñòàëîñü ãðèáîâ ïîðîâíó. Ñêîëüêî
ðåáÿò ñîáèðàëè ãðèáû?

. 2. Â òðåóãîëüíèêå ABC ìåäèíà BM â äâà ðàçà ìåíüøå ñòîðîíû
AB è îáðàçóåò ñ íåé óãîë 400. Íàéòè óãîë ABC.

. 3. Êàêîå ÷èñëî áîëüøå
√
1001+

√
999 èëè 2

√
1000. Â îòâåòå óêà-

æèòå öèôðó 1, åñëè ïåðâîå ÷èñëî áîëüøå âòîðîãî è öèôðó 2 â
ïðîòèâíîñ ñëó÷àå.

. 4. Ðàñøèôðóéòå ðåáóñ:

Ï×ÅËÊÀ×7 =ÆÆÆÆÆÆ.

Â îòâåòå çàïèøèòó öèôðîâóþ èíòåðïðåòàöèþ ñëîâà ÆÆÆÆ-
ÆÆ.

. 5. Áðàòó è ñåñòðå âìåñòå 28 ëåò. Ñêîëüêî ëåò êàæäîìó èõ íèõ
â îòäåëüíîñòè, åñëè èçâåñòíî, ÷òî áðàòó ñåé÷àñ ëåò âäâîå áîëü-
øå, ÷åì áûëî ñåñòðå òîãäà, êîãäà áðàòó áûëî ñòîëüêî ëåò, ñêîëüêî
ñåñòðå ñåé÷àñ. Â îòâåòå çàïèøèòå âîçðàñò áðàòà.

. 6. Ïðåäñòàâüòå ÷èñëîâîå âûðàæåíèå

2 · 19992 + 2 · 20002

â âèäå ñóììû êâàäðàòîâ äâóõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Â îòâåòå óêà-
æèòå áîëüøåå èõ ýòèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë.

. 7. Íàéäèòå ïîñëåäíþþ öèôðó ÷èñëà 212211.

. 8. Êíèãà ñîñòîèò èç 30 ðàññêàçîâ îáúìîì 1,2,3, ..., 30 ñòðàíèö.
Ðàññêàçû ïå÷àòàþòñÿ ñ ïåðâîé ñòðàíèöû, êàæäûé ðàññêàç íà÷è-
íàåòñÿ ñ íîâîé ñòðàíèöû. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ðàññêàçîâ
ìîæåò íà÷èíàòüñÿ ñ íå÷åòíîé ñòðàíèöû?

. 9. Ðåøèòå óðàâíåíèå
5

5− 5

|x− 5|

= −1.

Â îòâåòå óêàæèòå ñóììó âñåõ x óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ.

. 10. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ïÿòèçíà÷íûõ íàòóðàëüíûõ
÷èñåë âèäà abc6d?


